

**Protokół Nr 179/18
z posiedzenia Zarządu Powiatu Wołowskiego
w dniu 29 maja 2018 r.**

**Posiedzenie odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wołowie
przy pl. Piastowski 2 w Wołowie, w godz. 08:10 – 09:50**

W dniu posiedzeniu uczestniczyli:

- 1) **Maciej Nejman** – przewodniczący Zarządu
- 2) **Władysław Boczar** – członek Zarządu
- 3) **Wioletta Krakowska** - członek Zarządu
- 4) **Urszula Wojtyło** - członek Zarządu
- 5) **Wojciech Adamczak** - członek Zarządu

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu).

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- **p. Beata Sadowska** – Skarbnik Powiatu,
- **p. Marcin Kołodziejczak** – Adwokat,
- **p. Krystyna Adaško** – Dyrektor PCE w Wołowie,
- **p. Robert Stępień** – Dyrektor PUP w Wołowie,
- **p. Bartosz Kasperek** – Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.

**Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Starosta witając uczestników spotkania.
Następnie przedstawił porządek posiedzenia.**

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.
3. Wniosek Dyrektora PCEiPPP w Wołowie o zwiększenie budżetu powiatu w związku z realizacją grantów Dolnośląskiego Kuratora Oświaty.
4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Wołowie za rok 2017.
5. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie ustalenia zasad udostępniania i korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wołowskiego na potrzeby realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz realizacji innych przedsięwzięć.
6. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie zmiany uchwały nr 151/495/17 Zarządu Powiatu Wołowskiego z dnia 14 listopada 2017 r. w sprawie wdrożenia projektu pn. „Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” nr RPDS.10.04.01-02-0013/17.
7. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Wołowskiego za 2017 rok.
8. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie zmiany budżetu Powiatu Wołowskiego na 2018 rok.
9. Sprawy różne.
10. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Zarządu (nr 173 z dn.28.03, nr 174 z dn.10.04, nr 176 z dn.20.04).
11. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.2 Przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.

Proponowany porządek posiedzenia został przyjęty przez członków Zarządu jednogłośnie.

Ad.3 Wniosek Dyrektora PCEiPPP w Wołowie o zwiększenie budżetu powiatu w związku z realizacją grantów Dolnośląskiego Kuratora Oświaty.

Głos zabrała p. Krystyna Adaško, która wyjaśniła, że 11 maja został złożony przez nią wniosek z prośbą do Zarządu o zwiększenie budżetu po stronie przychodów i wydatków w związku z realizacją dwóch grantów. Pierwszy grant dotyczy Szkoły dla rodziców i wychowawców, do którego przystąpiły DODN oraz PCE. Grant został wygrany przez naszą placówkę, jego kwota stanowi 83 895 zł. Drugi grant, który

także wygraliśmy dotyczy specjalistycznego szkolenia przez kresy do niepodległości – warsztaty historyczne. Liczba 40 uczestników wyjedzie na kresy wraz z profesorem Nicieją. Pani dyrektor swoją prośbę motywuje tym, że miesiąc przed wyjazdem należy zakupić niezbędne podręczniki i materiały dla uczestniczących w granicy a także zabukowanie miejsc hotelowych co za tym niesie wpłacenie zaliczek na nocleg.

Zarząd przychylił się do wniosku p. Adaśko.

Ad.4 Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Wołowie za rok 2017.

Głos zabrał p. Robert Stępień, który przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Wołowie za 2017 rok.

Dyskusja:

P. Starosta dopytywał jakich kwot dotyczą dotacje oraz kogo obejmują?

P. Stępień odpowiedział, że 25 000zł i dotyczą osób bezrobotnych bez ograniczeń wiekowych.

P. Skarbnik pytała o to, kto może ubiegać się o otrzymanie dotacji? Czy jednostki samorządowe dla których powiat jest organem zarządzającym również mogą się ubiegać? Pytanie motywuje tym, że gdyby istniała taka możliwość, wydział księgowości mógłby wysłać pracowników na szkolenie.

P. Starosta pytał o liczbę osób bezrobotnych zarejestrowanych w UP? Jaki procent bezrobocia osiąga powiat wołowski?

P. Stępień odpowiedział, że ok 2 500 osób. Bezrobocie na terenie powiatu wołowskiego osiąga ok 11 – 12 procent.

P. Starosta dopytywał o kwoty zasiłku jaki przyznawany jest bezrobotnemu?

P. Stępień wyjaśnił, że przez pierwsze 3 miesiące kwota zasiłku wynosi 120% zasiłku co daje prawie 1000 zł. Zasiłek jest stopniowo obniżany kolejno co 3 miesiące w celach motywacyjnych, aby bezrobotny podjął pracę.

P. Krakowska pytała o to w jakich jednostkach odbywane są staże?

P. Stępień wyjaśnił, że staże mogą być odbywane wszędzie, tzn. „ u przedsiębiorców gdzie zatrudnia się więcej niż jedną osobą”. Staży nie można odbywać np. na targowiskach ze względu na normy prawne.

P. Krakowska pytała o to, która z jednostek skorzystała najczęściej z takich staży?

P. Stępień wyjaśnił, że urzędy miejskie oraz Starostwo.

P. Krakowska dopytywała o przedsiębiorców?

P. Stępień wyjaśnił, że nie ma takiej sytuacji, w której urząd pracy odmówiłby przydzielenia stażu. Przyjmujący na staż musi zagwarantować zatrudnienie odbywającego staż na okres co najmniej 3 miesięcy.

P. Krakowska zapytała o to ilu pracodawców po odbyciu stażu przez pracownika zapewniło ciąg pracy? Czy były przypadki zerwania umowy?

P. Stępień odpowiedział, że wszyscy pracodawcy, ponieważ jest to jeden z warunków umowy stażowej. Na kolejne pytanie radnej odpowiedział ze smutkiem twierdząco, ponieważ nie wiążą się z tym żadne sankcje. Niekiedy bywa tak, że bezrobotny podejmuje staż tylko po to aby czerpać środki, a przebywa na zwolnieniu chorobowym.

P. Krakowska pytała o to czy pan dyrektor przeprowadza kontrolę pracowników, którzy są zatrudnieni?

P. Stępień odpowiedział, że w przypadku robót publicznych, fakt że dokonywane są kontrole, działają one w sposób motywujący.

P. Adamczak w kwestii ogólnej zwrócił uwagę na to, że osoby bezrobotne w pewnym stopniu kalkulują sobie kwestie podjęcia pracy. Na poziomie województwa dyskutuje się o funkcjonowaniu urzędów pracy, radny pytał czy dyrektor przewiduje jakiegokolwiek usprawnienia w działaniu UP w Wołowie?

P. Stępień odpowiedział, że powstało kilka projektów, jako przykład podał „profilowanie osoby rejestrującej się jako bezrobotna”. Polega on na tym, że każda osoba podczas rejestracji wypełnia test, który zawiera 15 pytań. Na podstawie tego tekstu zostaje nadany profil, kolejno:

- I profil – osoba, która szybko podejmie pracę
- II profil – osoba, która aktywnie szuka pracy
- III profil – osoba, która rejestruje się dla ubezpieczenia zdrowotnego.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do kolejnego punktu.

Ad.5 Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie ustalenia zasad udostępniania i korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wołowskiego na potrzeby realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz realizacji innych przedsięwzięć.

Głos zabrał p. Bartosz Kasperek, który przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Zarząd Powiatu Wołowskiego jest organem właściwym w sprawach gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Wołowskiego. W celu uregulowania kwestii związanych z udostępnianiem i korzystaniem z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wołowskiego na potrzeby realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz realizacji innych przedsięwzięć zasadne jest określenie jednolitych zasad regulujących powyższe kwestie.

Dyskusja:

P. Starosta dopytywał o to kogo będzie obejmowała ww. uchwała? Czy np. „Wodociągi...” także?

P. Kasperek odpowiedział, że jest to spółka w związku z czym nie podlegają niniejszej uchwale. Tylko podmioty publiczne, które realizują cel publiczny.

P. Starosta pytał o to, czy takie same normy dotyczą spółek Tauron, PGE itp.?

P. Kasperek odpowiedział, że te same wytyczne będą dotyczyły spółki Tauron i innych spółek handlowych, które działają w podmiocie gospodarczym. Pan kierownik dodał, że otrzymał pytania od radnego Adamczaka, na które chciałby odpowiedzieć.

1. Ile służebności jest ustanowionych na gruntach powiatowych?
 - To są 2 służebności, jedna służebność ustanowiona jest za terenem szpitala w Wołowie. To służebność ustanowiona na rzecz każdorazowego użytkownika wieczystego. Służebność ta była związana z budową obiektu, który powstaje i który jest realizowany przez Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych w Wołowie. Natomiast druga służebność jest przy przychodni w Wołowie, jest ustanowiona na rzecz Tauron, oczywiście odpłatnie.
2. Ile przewidzianych jest sytuacji zawarcia takich umów służebności?
 - P. Kasperek powiedział, że nie jest w stanie odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ jest to zależne od inwestorów i planów inwestorów. Nie posiada takiej wiedzy

P. Adamczak pytał o kalkulację wykonaną na terenie powiatu. Czy była przeprowadzana analiza i jakie są wyniki. Czy jest zagrożenie dla zwiększenia stawek dla odbiorców mediów?

P. Kasperek odpowiedział, że nie widzi takiego zagrożenia. Bardzo dużo jest jednostek oddanych w trwałą zarząd. Jednostek tylko w gospodarowaniu zarządu jest kilka.

P. Starosta dodał, że dyrektor ZDP przygotowywał projekt uchwały obniżający stawki, dotyczące zajęcia pasa drogowego.

P. Kasperek dodał, że stawki, które zostały ujęte nie są wygórowane. Stawki były porównywane z zarządzeniem uchwały innych powiatów, z powiatem Oławskim. U nas zostały przyjęte niższe stawki. Dopowiedział również, iż należy pamiętać o tym aby nie zwiększać wartości nieruchomości.

P. Adamczak dopowiedział, że każda inwestycja jaka jest prowadzona na terenie powiatu powinna zostać zaopiniowana po to aby nie obniżać wartości działki, przez którą jest prowadzona dana inwestycja. Należy zwrócić uwagę na koszty ponoszone przez mieszkańców powiatu wołowskiego. Każdą uchwałę w tej materii należałoby poprawić, bez względu na to czy to jest woda, kanalizacja, szkoły, ośrodki zdrowia czy szpital.

Posiedzenie opuścił p. Starosta. Prowadzenie posiedzenia przejął p. Wicestarosta.

P. Skarbnik dopowiedziała, że należy wziąć pod uwagę trudności rozgraniczające.

P. Adamczak powiedział, że jeżeli jest odbiór społeczny, kalkulację należy wykonać inaczej. Przyznając rację pani Skarbnik, dopowiedział, że regulację ceny gazu, energii etc. Każda ze spółek powinna konsultować z urzędem, który to zatwierdza albo nie. Kalkulacja musi być poprowadzona w taki sposób aby nie wykazywała straty. Jeżeli samorząd nalicza podatek „x” to nie można skalkulować stawki w inny sposób niż „x”, nie naliczając dodatkowych 20 procent. Dany podmiot powinien robić przychody na innych elementach, a nie o którym jest mowa. Nie może być przychodu skarbu państwa na skarbie państwa. Każda uchwała jest wyzwaniem, uchwały powinny być nowatorskie, prorozwojowe.

P. Kasperek dodał, że zawsze można nie wyrazić zgody. Występują różne sytuacje. Jeżeli będzie taka sytuacja, należy wynegocjować takie warunki żeby w jak najmniejszym stopniu było uciążliwe. Zwalniając podmioty, takie jak spółki prawa handlowego możemy narazić się na zarzut niedozwolonej pomocy publicznej. W przypadku kontroli NIK-u taki zarzut może zostać przedstawiony.

P. Mecenasa Kołodziejczak dodał, że przyjął się i funkcjonuje pogląd, który mówi o tym że spółki akcyjne, które świadczą usługi dostawy mediów, są nazywane spółkami państwowymi. W większości są to spółki, które w znacznej części posiadają kapitał prywatny. Zdaniem mecenasa porównanie Tauronu a państwa jako dostarczycieli energii nie do końca jest prawidłowe. Zmieniona uchwała w kierunku aby te podmioty jakkolwiek komercyjne, które świadczą usługi powszechnie potrzebne będzie uprzywilejowywać. Należy zwrócić uwagę na ustawę o gospodarce nieruchomościami co do zasady nie pozwala na to, aby służebności ustanawiane na gruntach należących do zarządu czy samorządów terytorialnych, były ustanawiane w sposób nieodpłatny na rzecz podmiotów innych niż publiczny. Tymi podmiotami niż publiczne są np. spółki prawa handlowego, w tym akcyjne. W przedstawionej przez wydział nieruchomości propozycji jest pewna konsekwencja w postępowaniu. Skoro nie można ustanowić nieodpłatnej służebności np. na rzecz spółki takiej jak PWK, to zasadnym wydaje się obciążanie podatkami. Pan mecenas przychylił się do stanowiska p. Skarbnik oraz p. Kasperka. Nie należy utożsamiać takich spółek jak Tauron itp. do państwa, ponieważ spółki te powołane są aby zarabiać. Dodał, że nie zatwierdziłby takiej uchwały, która zwalnia takie spółki jak PWK z tego typu opłat.

P. Adamczak pytał, czy podjęcie niniejszej uchwały spowoduje podniesienie kosztów życia mieszkańców gminy Wołów?

P. Kasperek odpowiedział, że w jego ocenie nie będzie miało żadnego wpływu na koszty życia. Dopowiedział, że jeżeli na nieruchomościach przekazanych w trwały zarząd będzie określony podmiot chciał ustanowić służebność, to służebność zawiera i wyraża na nią zgodę Zarząd, czyli organ właściwy do reprezentowania powiatu.

P. Krakowska pytała o to czy uchwała dotyczy wszystkich 3 gmin? Nie tylko Wołowa?

P. Kasperek odpowiedział, że wszystkich gmin. Natomiast powiat nieruchomości powiatowe posiada w większości na terenie gminy Wołów.

P. Skarbnik dodała, że umowy w jednostkach podległych zawierane są co najmniej na rok, czyli niepotrzebna jest zgoda Zarządu czy Rady Powiatu. Niemniej jednak te umowy są od wielu lat przedłużane. Należy poinformować dyrektorów, zwrócić im uwagę na to, że jeżeli jest ciągłość umowy i przekroczony jest okres 3 lat, to dyrektorzy placówek przekraczają swoje kompetencje.

P. Kasperek powiedział, że zostaną wystosowane odpowiednie pisma z informacją do podległych jednostek w tej sprawie.

P. Adamczak pytał pana mecenasa o to, że jeżeli taka umowa została zawarta a w związku z nią pobierany jest apanaż, czy tym samym umowa nie zostaje potwierdzona?

P. Kołodziejczak odpowiedział, że problem wynika z tego, że umowa zawierana jest na okres 3 lat albo następuje kontynuacja, skutkuje to tym, że następuje przekroczenie okresu najmu dzierżawy, to wymóg wprowadzony do ustawy uzyskania zgody Zarządu jest po to żeby radni w tym przypadku mogli mieć prawo zająć stanowisko czy chce na tak długi okres obciążyć swoją własność prawem umownym. To że jest pobierana opłata może być potwierdzeniem, w przypadku kontroli może wystąpić pytanie dlaczego nie został dotrzymany warunek okresu dzierżawy.

P. Skarbnik nie ukrywała swojego zaskoczenia co do podpisywania przed dyrektorów umów.

P. Adamczak pytał Wicestarostę o to czy rekomenduje podniesioną uchwałę?

P. Wicestarosta odpowiedział twierdząco. Dodał, że uchwała była konsultowana z panem kierownikiem wydziału nieruchomości jeszcze przed ustaleniem porządku posiedzenia.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” podjął uchwałę Zarządu w sprawie ustalenia zasad udostępniania i korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wołowskiego na potrzeby realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz realizacji innych przedsięwzięć. (podczas głosowania nieobecny był Starosta).

Ad.6 Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie zmiany uchwały nr 151/495/17 Zarządu Powiatu Wołowskiego z dnia 14 listopada 2017 r. w sprawie wdrożenia projektu pn. „Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” nr RPDS.10.04.01-02-0013/17.

Głos zabrała p. Skarbnik, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” podjął uchwałę Zarządu w sprawie zmiany uchwały nr 151/495/17 Zarządu Powiatu Wołowskiego z dnia 14 listopada 2017 r. w sprawie wdrożenia projektu pn. „Rozwój kształcenia zawodowego w Powiecie Wołowskim” nr RPDS.10.04.01-02-0013/17. (podczas głosowania nieobecny był Starosta).

Ad.7 Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Wołowskiego za 2017 rok.

Głos zabrała p. Skarbnik, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Stosownie do powołanych w podstawie prawnej uchwały przepisów, Zarząd Powiatu podaje do publicznej wiadomości w terminie do 31 maja 2018 r., informację o gospodarce finansowej Powiatu Wołowskiego za 2017 rok w tym: dane dotyczące wykonania budżetu (dochodów i wydatków, nadwyżki/deficytu), kwotę wykorzystanych środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej, kwotę zobowiązań, kwoty dotacji otrzymanych z budżetu jednostek samorządu terytorialnego, kwoty dotacji udzielonych innym jednostkom samorządu terytorialnego, wykaz udzielonych poręczeń i gwarancji, wykaz osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym w zakresie opłat udzielono ulg, odroczeń, umorzeń lub rozłożeń na raty w kwocie przewyższającej 500 zł, ze wskazaniem wysokości umorzonych kwot i przyczyn umorzenia, wykaz osób fizycznych i prawnych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym udzielono pomocy publicznej.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” podjął uchwałę Zarządu w sprawie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Wołowskiego za 2017 rok. (podczas głosowania nieobecny był Starosta).

Ad.8 Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały Zarządu w sprawie zmiany budżetu Powiatu Wołowskiego na 2018 rok.

Głos zabrała p. Skarbnik, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Na podstawie Uchwały nr 177/565/18 Zarządu Powiatu Wołowskiego z dnia 27 kwietnia 2018 r. w sprawie przyznania dofinansowania dla nauczycieli w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wołowski w związku ze wspieraniem dokształcania i doskonalenia zawodowego nauczycieli zgodnie z par. 1 w/w uchwały, z budżetu Starostwa Powiatowego przesuwają się do budżetów jednostek oświatowych środki w łącznej kwocie 19.365,00 zł.

Pozostałe zmiany wynikają z toku realizacji budżetu, obejmują przesunięcie w ramach wydatków bieżących między paragrafami w ramach rozdziałów oraz wydatków majątkowych między zadaniami w ramach tego samego rozdziału w n/w jednostkach:

- w rozdziale 60014 w budżecie Zarządu Dróg Powiatowych w Wołowie, zmiany obejmują przesunięcie środków w ramach wydatków bieżących między paragrafami oraz wydatków majątkowych z zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa ciągu pieszo - rowerowego w ciągu drogi powiatowej nr 1287 D na odc. Wołów, ul. Uskorska, do Uskorza Wielkiego” przesuwają się środki w wysokości 1.000,00 zł, na zadanie inwestycyjne pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1285D Dębno - Krzydlinka Mała”,
- w rozdziałach 75020, 75075 w budżecie Starostwa Powiatowego w Wołowie, zmiany w rozdziale 75020 obejmują przesunięcie środków w wysokości 22.000,00 zł, z wydatków majątkowych z zadania inwestycyjnego pn. „Dostawa sprzętu i wyposażenia na potrzeby Starostwa” na wydatki bieżące z przeznaczeniem na zakup 4 komputerów,
- w rozdziale 80130 w budżecie Zespołu Szkół Zawodowych w Brzegu Dolnym,
- w rozdziale 80130 w budżecie Zespołu Szkół Zawodowych w Wołowie,
- w rozdziałach 80130,80195,90095 w budżecie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wołowie,
- w rozdziale 85510 w budżecie Placówki Opiekuńczo Wychowawczej Typu Socjalizacyjnego w Wołowie.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” podjął uchwałę Zarządu w sprawie zmiany budżetu Powiatu Wołowskiego na 2018 rok. (podczas głosowania nieobecny był Starosta).

P. Skarbnik opuściła posiedzenie.

Ad.9. Sprawy różne.

P. Krakowska pytała o to, czy została wydana decyzja w kwestii bioelektrowni, w związku z przedłużeniem terminu jej wydania?

W związku z zadaniem pytaniem na posiedzenie poproszono panią Annę Rygielską – Kierownika Wydziału Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, która przedstawiła w tej kwestii informację.

Termin wydania decyzji mija 30 maja br. P. Rygielska powiedziała, że obecnie jest na etapie pisania uzasadnienia do decyzji.

P. Krakowska dopowiedziała, że na posiedzeniu Zarządu z dnia 10 kwietnia br, wówczas została podjęta decyzja o wydłużeniu terminu do 30 dni, w celu umożliwienia wypowiedzenia się Stowarzyszeniu „Zielona Gmina Wińsko”.

P. Rygielska poinformowała, że 13 kwietnia br. została zawiadomiona strona postępowania, że zgodnie z art. 10 kpa ma czas na wypowiedzenie swoich uwag, wniosków.

P. Krakowska pytała czy takie uwagi zostały wniesione?

Pani Anna Rygielska odpowiedziała, przecząco. Zostało wniesione dwa pisma 15 kwietnia br., których treść odczytała.

Ad.10. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Zarządu.

Przyjęcie protokołów zostało przesunięte na kolejne posiedzenie Zarządu, w związku z brakiem akceptacji zapisu wypowiedzi radnych.

Ad.11 Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku p. Wicestarosta zamknął posiedzenie Zarządu.

Na tym protokół zakończono.

Protokolant:

Elżbieta Stanisławiszyn

Członkowie:

Maciej Nejman

Władysław Boczar

Urszula Wojtyła

Wioletta Krakowska

Wojciech Adamczak

